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Ημέρα Παιδικών Δραστηριοτήτων στην Ιερά 
Επισκοπή Πέρθης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου και υπό τον συντονισμό του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Πέρθης κ. Ελπιδίου, η Ιερά Επισκοπή Πέρθης 
διοργάνωσε την Κυριακή, 24 Αυγούστου, Ημέρα Παιδικών 
Δραστηριοτήτων σχετιζόμενων με την ελληνορθόδοξη 
παράδοση, στην Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο 
προάστιο Northbridge.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε περισσότερα από ογδόντα παιδιά, από παιδιά 
προσχολικής ηλικίας έως μαθητές λυκείου, για μια ημέρα γεμάτη προσευχή, 
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συναναστροφή, μάθηση και χαρά.

Η ημέρα ξεκίνησε με την τέλεση της Θείας Λειτουργίας, κατά την οποία τα παιδιά 
έτυχαν θερμής υποδοχής και ενθαρρύνθηκαν να συμμετέχουν τη ζωή της 
Εκκλησίας μέσω της προσευχής και της συμμετοχής στο μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, αναγνώστηκε η Εγκύκλιος της Ιεράς 
Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, για την 1700ή επέτειο της 
συγκλήσεως της Α’ Οικουμενικής Συνόδου στη Νίκαια της Βιθυνίας.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, στα παιδιά προσφέρθηκε ένα νόστιμο μεσημεριανό 
γεύμα με κοτόπουλο σουβλάκι, το οποίο είχαν ετοιμάσει με αγάπη εθελοντές της 
Ενορίας. Με ανανεωμένη ενέργεια, τα παιδιά συμμετείχαν σε τρεις γύρους 
ενδιαφέρουσων δραστηριοτήτων που είχαν σχεδιαστεί για να καλλιεργήσουν τόσο 
την πίστη όσο και τον πολιτισμό. Αυτές περιελάμβαναν:

Προσευχή και κατήχηση στην Εκκλησία, ώστε τα παιδιά να κατανοήσουν 
βαθύτερα την Ορθόδοξη λατρεία.



Ελληνική κουζίνα, όπου έμαθαν να ετοιμάζουν παραδοσιακά φαγητά 
εκτιμώντας παράλληλα τον πλούτο της πολιτιστικής τους κληρονομιάς.
Εργαστήρια ελληνικού χορού και ελληνικής γλώσσας, τα οποία προσεφέραν 
έναν χαρούμενο και διαδραστικό τρόπο να γιορτάσουν την ελληνική τους 
ταυτότητα.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε χάρη στους ανιδιοτελείς εθελοντές, που με την 
ακούραστη προσφορά τους δημιούργησαν ένα ασφαλές, οργανωμένο και 
ενθαρρυντικό περιβάλλον για όλους.

Η Ημέρα Δραστηριοτήτων για Παιδιά διοργανώθηκε με το όραμα να καθιερωθεί 
τουλάχιστον μία ημέρα κάθε χρόνο, όπου τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να 
συμμετέχουν σε ένα ευχάριστο, εκπαιδευτικό και πνευματικά ωφέλιμο περιβάλλον. 
Εκδηλώσεις όπως αυτές καταδεικνύουν τη συνεχή αφοσίωση της Εκκλησίας να 
καλλιεργήσει τη νεότερη γενιά τόσο στην Ορθόδοξη πίστη όσο και στην ελληνική 
παράδοση.

Μέσα από την προσευχή, τον πολιτισμό και τη συναναστροφή, τα παιδιά της Ιεράς 
Επισκοπής Πέρθης συνειδητοποίησαν ότι δεν αποτελούν μόνο το μέλλον της 
Εκκλησίας, αλλά και αναπόσπαστο μέρος της ζωής της σήμερα.
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